Evaluation 3 B : Bilan sur le calcul
NOM :
PRENOM :
5ème …

	Compétences -->
	NA
	EVA
	PA
	A

	Je connais les priorités opératoires
	
	
	
	

	Je maîtrise les tables de multiplication
	
	
	
	

	Je sais identifier le nom d'un calcul
	
	
	
	

	Note -->
	


Exercice 1
Effectue les calculs suivants en écrivant les étapes intermédiaires nécessaires :
(8,5 points)
	A = 15 + 10 ( 4 − 13


	B = 
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	C = 6 ( 8 − 3 + 9 ( 5


	D = 26 − [18 – 2 ( 0,5]
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Exercice 2
(2,5 points)
1) 6, 10, 55 et 75 sont les résultats de quatre des calculs de gauche. Sans aucune justification, relie par une flèche chaque calcul à son résultat :

2) Indique ici la lettre correspondant au calcul non utilisé et donne le résultat sans justification :


...... = .........
Exercice 3
(1,5 point)
Place des parenthèses, si nécessaire, pour que les égalités soient vérifiées.

6 × 5 – 4 + 3 = 24
6 + 5 × 4 – 3 = 41
6 × 5 – 4 + 3 = 9
Exercice 4
(2,5 points)
Camille achète 5 pots de confiture à 1,80 € pièce et 8 baguettes de pain à 0,90 € pièce qu'elle paie avec un billet de 20 €.
Ecris l'expression qui permet de trouver ce qui lui reste après ses courses puis effectue le calcul.






● 6





● 10





● 55





● 75





A = 5 ( (5 + 5 + 5)	●





B = 5 + (5 + 5) ( 5	●





C = (5 + 5) ( (5 : 5)	●





D = (5 – 5) : (5 + 5)	●





E = (5 + (5 ( 5)) : 5	●
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